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Lejárt hétfőn éjfélkor a je-
löltállítás időszaka az 
időközi választásokra, 

Madéfalván a polgármeste-
ri tisztségre pedig egyetlen 
jelentkezést iktattak – szá-
molt be tegnap, az ebből az 
alkalomból szervezett sajtó-
tájékoztató keretében Szentes 
Csaba, a helyi RMDSZ veze-
tője. A korábbi pol gár mester 
– aki esetében a feddhetet-

lenségi ügynökség korábban 
össze fér he tet lenséget állapí-
tott meg, emiatt pedig három 
évre eltiltották a közügyek-
től – azt is leszögezte, a he-
lyi küldöttek tanácsa (HKT) és 
az ön kor mány zat tanácsi tes-
tülete is teljes vállszélesség-
gel támogatja az új RMDSZ-es 
polgármesterjelöltet, Csibi Jó-
zsefet, aki a tavaly megfogalma-
zott prog ram jukat viszi tovább. 

Folytatódik az elkezdett munka 

Csibi József polgármesterje-
lölt felszólalásában ismertette, 
2010 óta dolgozik az önkormány-
zatnál, illetve ahhoz közeli in-
tézményeknél, emellett pedig 
több helyi közösségben is tevé-
kenykedik. Részt vett a tavalyi 
RMDSZ-es program kidolgozá-
sában, így annak megfelelően 
folytatja az elkezdett munkát, 
a folyamatban levő projekteket. 
Szőcs László megbízott polgár-
mester elmondta, miután decem-
ber elején rábízták a feladatkört, 
próbált úgy tevékenykedni, hogy 
a közösség legkevésbé érezhes-
se, hogy polgármester nélkül 
maradt a település, és most is bí-
zik abban, hogy a következő pol-
gármester munkába állása után 
sem érzi majd meg a közösség, 
hogy új személy került a köz-
ség élére, hanem gördülékenyen 
folytatódik a munka. 

Voksolásra bátorítanak

Szentes Antal megyei ön-
k o r m á n y z a t i  k é p v i s e l ő  
támogatásáról biztosította a pol-
gármester-jelöltet, bízva benne, 
hogy fennmarad az eddigiek-
hez hasonló együttműködés a 
helyi és megyei önkormányzat 
között. Becze István, az RMDSZ 
Csík Területi Szervezetének 
ügyvezető elnöke megköszönte 
Szentes Csabának az elmúlt tíz 
évben kifejtett tevékenységét, 
hogy nemcsak falut, hanem kö-
zösséget is építettek. Újságírói 
kérdésre az is elhangzott, hogy 
már egyetlen érvényes szavazat 
is elegendő a polgármesterjelölt 
tisztségbe állásához, de báto-
rítanak mindenkit, hogy június 
11-én voksoljon, ezzel is bizo-
nyítva, hogy a madéfalviaknak 
fontosak a közügyek.

KÖMÉNY KAMILLA

Új arculatot kaphat a csíksze-
redai Gál Sándor tér, amely a 
városközpont egy meghatározó, 
de eddig viszonylag kevés válto-
zást megélt övezete. A zöldöve-
zet és a játszótér is marad, de új 
elem lesz a borvízkút, és a sok-
szor kifogásolt körparkolót is 
újragondolnák.

Megvalósíthatósági tanul-
mány elkészítésére írt ki 
közbeszerzési eljárást a csík-
szeredai polgármesteri hiva-
tal – a tanulmány készítőjének 
a Gál Sándor tér átalakítására 
kell olyan javaslatokat tennie, 
amelyek a helyi önkormányza-
ti képviselő-testület számára 
is elfogadhatóak. Ha ez megtör-
ténik, és a tanács támogatja az 
elképzelést, elkezdődhet az át-
alakítás folyamata.

A tér, amely Gál Sándor 
1848-as honvéd ezredes ott el-

helyezett mellszobra után kap-
ta a nevét, jelenleg egy kis park 
szerepét is betölti, mivel a szép 
számban ültetett fák megnőt-
tek, viszont ehhez a funkcióhoz 
kevés a pad. Egy kedvelt ját-
szótér és egy többnyire zsúfolt 
parkoló is tartozik a terület-
hez – utóbbi nincs aszfaltoz-
va, csak kavicsozva, és noha 
évente javítják, sok bírálatot 
kapott, mert vagy a por vagy a 
sár zavarja azokat, akik igény-
be veszik. A múltat is őrzi a 
tér. Itt van az egyik utolsó hely 
a megyeszékhelyen, ahol még 
megtekinthetők a kommunis-
ta időszakban betonból készült 
és városszerte használt utcai 
szemeteskukák – itt nem hulla-
dékgyűjtésre, hanem a parkoló 
körülhatárolására szolgálnak. 
Új, még nem használt elem a 
borvízforrás, amelyet egyelőre 

egy lefedett és lelakatolt beton-
gyűrű jelez.

Összehangolt elemek

Mindezeket az elemeket kel-
lene összhangba hoznia az 
említett megvalósíthatósági ta-
nulmánynak. Szőke Domokos 
csíkszeredai alpolgármester 
szerint a teret a parkolás és a 
zöldövezet szempontjainak fi-
gyelembe vételével kell kialakí-
tani, a tervezőnek figyelnie kell 
a borvízforrásra, a szoborra, 
és a vázolt elképzelések alap-
ján várhatóan lesznek észre-
vételek. A parkoló kapcsán azt 
mondta, régebbi vita van arról, 
hogy a körparkoló-e a legjobban 
kihasznált felület vagy egy más 
típusú parkoló, de ezt valószí-
nűleg a számok fogják mutatni.
„A tervező kell adjon egy javas-

latot, mi megszámoljuk, hogy 
mennyi parkolóhely van, és ha 
ugyanakkora felületen több 
autó fér el, akkor az a megol-
dás lesz jobb, amit ő javasol. 
Ha pedig kevesebb hely lesz, 
akkor gondolom, ez a megol-
dás marad, ami most van – egy 
felújított része kell legyen a 
térnek a parkoló is. Szőke sze-
rint egy optimális változatot 
várnak, hogy zöldövezet is le-
gyen, játszótér is, de a meglé-
vő funkciók észszerűsítésével 
és egyensúlyával” – mondta az 
alpolgármester. Mint említette, 
a város által készíttetett forgal-
mi tanulmányt is figyelembe 
kell vennie a tervezőnek, mert 
a Temesvári sugárutat érintő 
elképzeléseket is összhangba 
kell hozni a változtatással.

KOVÁCS ATTILA

Egyetlen jelölt indul a madéfalvi időközi választáson

Borítékolható a győztes kiléte

Egy asztalnál a madéfalvi önkormányzati képviselők. Egyöntetű támogatást élvez a helyi RMDSZ-es polgármesterjelölt, Csibi József (középen)

Csibi József, a madéfalvi RMDSZ jelöltje az 

egyedüli, aki indul a június 11-ei időközi válasz-

táson a madéfalvi polgármesteri tisztségért. 

Habár versenyhelyzet nem lesz – mivel az 

MPP és az EMNP nem indít saját jelöltet –, 

arra bátorítanak minden helyit, hogy vegyenek 

részt a szavazáson.
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ELŐFIZETÉSEKÉRT  HÍVJANAK!
A Csíki Hírlapra előfizethet lapkihordóinknál és a 

szerkesztőségben. Ha a szerkesztőség telefonszá-
mát, a 0266–372370-et tárcsázza, és bemondja 

pontos címét, lapkihordóink felkeresik Önt ottho-
nában, náluk megrendelheti lapunkat. 
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 Az (X)-szignóval el lá tott szö ve gek   
fi ze tett rek lá mok, köz le mé nyek.  

 A meg je lent írá sok nem fel tét  le nül
a szerkesztõség vé le mé nyét tük   rö zik!

 Szerkesztõségünk fenn tart ja a 
jo got, hogy a be ér ke zett le ve lek és 
más fé le írá sok közlésérõl dönt sön.

 Kéz ira to kat  nem õrzünk meg, 
és nem kül dünk vis  sza!

Hir de tés-
fel vé tel és 

ter jesz tés a 
fenti címen 
hétköznap 
8–16 óra 
között.
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